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ABOVSKÉ FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI 
Festival ľudovej kultúry Abovského regiónu 

13. december 2024, Katova bašta, Košice 
 
Centrum kultúry Košického kraja, kultúrne zariadenie Košického samosprávneho kraja, 
pripravuje Abovské folklórne slávnosti. Uskutočnia sa v piatok 13. decembra 2024 od 15,00 
hod.  v Katovej bašte, na Hrnčiarskej ulici č.7 v Košiciach.  
 

Slávnosti sa v  tomto roku uskutočnia v netradičnom termíne, na sviatok svätej Lucie.  
Vďaka tomu sa návštevníci môžu  tešiť na jedinečnú zimnú a predvianočnú atmosféru, ktorá 
spolu s historickým priestorom Katovej bašty dodá podujatiu výnimočný rozmer.  

 
O 15,00 hod. otvoria  slávnosti  detské a mládežnícke súbory obchôdzkou maskovaných 

Luciek, ktorá povedie centrom mesta a skončí v areáli Katovej bašty. Program NA  LUCIU 
bude  pokračovať ukážkami zvykov a obyčají spojených s týmto  sviatkom  a krátkou tanečnou 
školou. 

 
O 17,00 hod. v  programe GENERÁCIE predstavia účinkujúci sólisti, detské, 

mládežnícke a dospelé skupiny a súbory hudobno-tanečný folklór z okolitých obcí i vlastnú 
umeleckú  tvorbu. Účinkujú: Ženské spevácke skupiny KAROSKE PARADŇICE, 
GEČANKA, Spevácka skupina SOKOLI, Folklórna skupina  ŠKVARKARE, Kristína 
LACKOVÁ, Dedinská folklórna skupina VINICA, Folklórny súbor ILOSVAI ASZÚ, Marek 
RUDŇANSKÝ a Zuzana RZUHOVSKÁ z FS ABOVČAN, Detské folklórne súbory 
HANIČKA,  JAHÔDKA, Folklórny klub PRISTAŠE a sólisti Tomáš PETI  a Zuzana 
PETRUŠKOVÁ. 

 
O 19,00 hod. budú v programe MEDAILÓN  účinkovať sólisti a kolektívy, ktoré v roku 

2024 úspešne reprezentovali náš región na celoštátnych kolách postupových  súťaží. 
Vidiečanova Habovka: Ľudová hudba ABOVČAŇE, ZUŠ Bernolákova, Detský folklórny 
súbor HANIČKA I , Bianka BOBELOVÁ. Šaffova ostroha:  Ján BARAN, Anna MOSNÁČEK, 
Rastislav HOLOTA, Helena KOPČOVÁ.  V programe  sa predstaví jubilantka   Anna 
IVANECKÁ spoločne so   Speváckou skupinou ŠAČANKA a jubilujúce kolektívy DFS 
HANIČKA  a Folklórny súbor HORNÁD. 

 
Účinkujúcich bude sprevádzať Ľudová hudba s primášom Filipom ŽIGOM. 



 
Slávnosti  o 20,00 hod. ukončí  HOSŤ FESTIVALU, Folklórny súbor ŽELEZIAR z Košíc.  
 

„Každoročne do programov zaradíme  účinkujúcich všetkých vekových kategórií. Každý 
z nich, od najmladších po najskúsenejších, prispieva k udržaniu a rozvoju našej regionálnej 
kultúry. Nech nás ich vystúpenia inšpirujú a pripomenú, aké dôležité je uchovávať a odovzdávať  
tradície ďalším generáciám“,  doplnil Michal Kupec, riaditeľ Centra kultúry Košického kraja.  
 
Príjemnú rodinnú atmosféru dotvoria sprievodné  aktivity,  predajné stánky a množstvo ďalších 
zážitkov. 
 
Všetci ste srdečne vítaní.  
 
Organizátor: Centrum kultúry Košického kraja. 
Partner: Východoslovenské múzeum. 
Podujatie z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 
Za finančnú podporu ďakujeme aj Košickému samosprávnemu kraju. 
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